

SA0801 CSERI ÚTI KOLLÉGIUM

7400 Kaposvár Cseri út 14

Iktatószám: KLIK 034173001/00033-1/20

Ügyintéző: G.CS.T./N.T.I

Tárgy: Felvételi Kérelem

Tisztelt Szülők!

Köszönjük, hogy megtiszteltek bizalmukkal, és ránk bízta gyermekeiket.

Lassan véget ér a tanév, a kollégiumi beiratkozás egy tanévre szól, ezért kérem Önöket a mellékelt jelentkezési lap visszaküldésével jelezzenek felénk, hogy gyermekük igényel-e kollégiumi szolgáltatást a 2022-23-es tanévben.

Kérem engedjék meg, hogy betekintést adjak tevékenységünkről:

Igyekszünk kiszolgálni a szülők, az akadémia, az iskolák, a labdarúgók igényeit. Mivel lakóink többsége sportolónak készül, ezért alkalmazkodnunk kell a labdarúgó életritmushoz, az edzések, mérkőzések változó időbeosztásához.

A lakók elhelyezésénél figyelembe vesszük a csapattagok és az iskolai osztálytársak lehetőleg egy szobába költöztetését. Ifjabb korosztályoknál az állandó felnőtt közelségét. A gyerekek így megtanulhatják a csapattársakhoz való alkalmazkodás, együttélés szabályait.

Pedagógiai programunkat speciálisan a sportolói személyiség kialakítása, elvárható képességek mentén folyamatosan alakítjuk.

Dolgozóink kiválasztásánál törekszünk a sportos beállítottságú, példamutatásra alkalmas, felsőfokú végzettségű, délutáni, éjszakai, hétvégi munkavégzést vállaló munkatársak megtalálására.

Nevelőink tartják a kapcsolatot az osztályfőnökökkel, edzőkkel. Probléma az akadémia és a kollégium esetén együtt lép fel. Együtt szervezzük az étkeztetést is.

Tanulósobáinkat, egyéni felzárkóztató foglalkozásainkat, szakköreinket igen rugalmasan, a fennmaradó időben tartjuk, sokszor este egyénileg azért, hogy a szokványos kollégiumi tanulósobán részt venni nem tudó gyerekek ne maradjanak le a tanulmányaik során.

Az állandó hétvégi ügyelet biztosítása nem könnyű feladat, a fenntartó kivételes anyagi segítsége nélkül nem sikerülne. Mi vagyunk az egyetlen kollégium Kaposváron, ahol hétvégén (nyári edzőtábor ideje alatt) nem kell hazautazni.

Remélem meggyőztem Önöket arról, hogy gyermekük jó helyen van nálunk!

Tisztelettel:

Kaposvár, 2022-06-20



Gemesi Csaba Tamás
Gemesi Csaba Tamás

intézményvezető